ТӘУЕКЕЛДЕРДІ ТАЛДАУ
Қоғамда тәуекелдерді сәйкестендіру, бағалау мен оларды басқару бойынша шараларды қолдану үздіксіз жүзеге асырылады. Қоғам төменде аталған категорияларға жіктелген бизнеспен байланысты тәукелдердің кең аясын есепке ала отырып, өз қызметін атқарып келеді: стратегиялық тәуекелдер, несиелік тәуекелдер, қаржы тәуекелдері, операциялық тәуекелдер және құқықтық тәуекелдер. 
Қоғам 2019 жылы ұшыраған елеулі тәуекелдер:  
Қаржы тәуекелі – Өтемпаздық тәуекелі. Өтемпаздық тәуекелінің іске асуының негізгі салдары несие берушінің алдында міндеттемелерді уақтылы орындамау болып табылады, бұл қаражаттардың мерзімнен бұрын қайтарылу талабына әкеліп соғуы мүмкін. 

Бұл тәуекелді азайту мақсатында Қоғам 2019 жылы қосымша ақшалай қаражатты тарту мен қолданыстағы қарыздарды өтеу мерзімдерін ұзарту бойынша іс-шараларды қолданды.  

Несиелік тәуекел - NPL деңгейін жоғарылату.  Контрагенттің төлеу қабілеттілігінің төмендеуінен туындайтын қаржы шығаларын және/немесе Қоғамның қаржы активтері бойынша мүмкін қаржы шығаларын жабуға арналған қорларын (провизияларын) қосымша есептеу арқылы жүзеге асырылады.
Несиелік тәуекелдерді азайту мақсатында Қоғам 2019 жылы портфельді әртараптандыру, өтінімдерді талдау сапасын жоғарылату, қарыз алушылардың қаржылық жағдайларын бақылау бойынша іс-шараларды қабылдады. 
 Операциялық тәуекел - IT тәуекелдері. IT тәуекелінің іске асуына әкеліп соғатын оқиғаларға процесстерді автоматтандыру барысында IT өнімдерінің сәйкес келмеуін жатқызуға болады. 

Тәуекел факторларына төмендегілер жатады:

1) Түзетуге келмейтін, жабық бастапқы кодтары бар лицензиялы бағдарламалық өнімдердің болуы; 
2) Қоғамның бизнес-процесстерінде әр түрлі ақпараттық жүйелердің қолданылуы; 
IT  тәуекелдерін азайту мақсатында ақпараттық жүйелерді қосымша автоматтандыру мен қосымша икемдеу бойынша жұмыстар жүргізілді. 
ТӘУЕКЕЛДЕРДІ БАСҚАРУ ЖҮЙЕСІ 
Қоғамда тәуекелдерді басқару тұрақты, үздіксіз процесс болып табылады және алқалы органдардың, құзыретті органдардың, Қоғамның құрылымдық бөлімшелері мен жұмыскерлерінің қатысуымен жүзеге асырылады. 
Тәуекелдерді басқару жүйесінің негізгі қағидаттары:  
· акционерлік капитал құнын құру мен қорғау; 

· жүйелілік, құрылымдану және уақытқа сай болу; 

· ақпараттылық;
· екіұштылықпен жұмыс;
· бейімделгендік;
· айқындылық және кешенділік;
· әрекет ету мен қайталанушылық;
· үнемі жетілдіру;
Қоғамның тәуекелдерді басқару жүйесі – бұл бірыңғай процесске біріктірілген өзара байланысты компоненттердің жиынтығы, оның шеңберінде Қоғамның Директорлар кеңесі, Қоғам басшылығы мен жұмыскерлері, өз деңгейлерінде, Қоғамның қызметіне әсер етуі мүмкін әлеуетті теріс оқиғалар мен мүмкіндіктерді анықтауға, сондай-ақ негізгі мүдделі тараптарға тиімді  тәуекел деңгейінің шеңберінде оларды басқаруға қатысады. 
 2019 жылы тәуекелдерді басқару шеңберінде Қоғаммен жаңа редакциядағы Тәуекелдерді басқарудың регламенті жасалып, бекітілді. Онымен қоса несие беруге қатысты ұсыныстарды құру, тәуекелдер мен олардың қарыз алушылардың өз міндеттемелерін орындауларына әсер ету дәрежесін анықтау бойынша Қоғаммен ұсынылатын талаптарға негізделген Тәуекелдерді және Қарыз алушыларға несиелік рейтингті беруді  бағалау әдістемесі жасалып, бекітілді. 

Бұған қоса, 2020 жылы тәуекелдерді басқару жүйесін дамыту тәуекел-менеджмент бойынша регламенттерді жетілдіру есебінен жүзеге асырылатын болады, Қоғам валюталық және пайыздық тәуекелдерге лимит салып, елдің лимиті секілді қосымша лимиттерді орнатуға талпынатын болады. 

Қоғамның корпоративтік тәуекелдерді басқару жүйесін дамыту болашақта заманға сай талаптарға сай тәуекелдерді басқару жүйесін жетілдіруге  бағытталмақ. 
